Порядок оказания платных образовательных услуг

Учреждение вправе оказывать  физическим и юридическим лицам платные дополнительные образовательные услуги (обучение по дополнительным образовательным программам, преподавание специальных курсов и циклов дисциплин, репетиторство и другие услуги), не предусмотренные соответствующими образовательными программами и государственными образовательными стандартами. Платные услуги предоставляются в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 04.07.2001 г. №404 «Об утверждении Правил оказания платных образовательных услуг».

Порядок предоставления платных дополнительных образовательных услуг определяется договором, заключенным между Учреждением и потребителем данных услуг в обязательном порядке в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

Доход от платных образовательных услуг Учреждение реинвестирует в образовательный процесс, в том числе на увеличение расходов на заработную плату (установление стимулирующих выплат работникам Учреждения). Помимо этого Учреждение может использовать средства из дополнительных источников финансирования:

· на приобретение материалов, оборудования; 

· на ремонт зданий, помещений, оборудования; 

· на организацию питания детей. 

Платные дополнительные образовательные услуги не могут быть оказаны Учреждением вместо образовательной деятельности, финансируемой за счет средств бюджета. В противном случае средства, заработанные посредством такой деятельности, изымаются у Учреждения Учредителем.

Учреждение правомочно устанавливать договорные цены на платные дополнительные образовательные услуги, если это не противоречит действующему законодательству Российской Федерации.

